

వీర హనుమాన్ మంబరం లో ఆసాంతం ఆసక్తిగా కొనసాగిన భగవద్గీత ప్రవచనం

సమస్య ఏదైనా
 దాని వెనుక ఎవరున్నా...
 నిజాన్ని నిభయంగా చూపిస్తాం
 మీకు తెలిసిన ప్రజల సమస్యలు మాకు తెలియజేయండి.
 ఇండిపెండెంట్ జర్నలిజానికి వేదిక.. మీ **డైలీ రిపోర్ట్** ఫోన్ నెంబర్ **8501919707**

హైదరాబాద్: స్థానిక ఎన్నికల నిర్వహణపై ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలిచ్చిన నేపథ్యంలో యంత్రాంగం ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమైంది. పంచాయతీ ఎన్నికలకు సంబంధించి కనరత్తు సైతం ప్రారంభమైంది. ఎన్నికల నిర్వహణలో ప్రధానమైన వార్డుల విభజనపై ప్రభుత్వం మొదటగా దృష్టి సారించింది. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లోని గ్రామ పంచాయతీల్లో వార్డుల వారీగా ఓటరు జాబితాను తయారు చేయాలని అధికారులు ఆదేశించారు. ఇందుకు సంబంధించి ఇటీవల జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజరు, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లకు హైదరాబాద్ లో శిక్షణ కూడా పూర్తి అయింది.

పల్లెలకు మళ్లీ ఎన్నికల్లో

◆ ఓటరు జాబితా తయారీకి ఆదేశాలు ◆ ఎంపీడీవోలు, ఎంపీవోలకు ఒకరోజు శిక్షణ పూర్తి ◆ గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలకు త్వరలోనే నగారా మోగనుంది.

కాగా.. శిక్షణ పొందిన మాస్టర్ ట్రైనర్లతో జిల్లాలోని ఎంపీడీవో, ఎంపీవోలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులకు గురువారం శిక్షణ ఇచ్చారు. ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఓటరు జాబితా ఆధారంగా వార్డుల విభజన చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఇందుకు సంబంధించి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఓటరు జాబితాను అందించాలని ఎన్నికల సంఘానికి ప్రభుత్వం లేఖ రాసింది. ఎన్నికల సంఘం నుంచి నియోజకవర్గం, మండలాలు, గ్రామాల వారీగా ఓటరు జాబితా రాగానే వార్డుల వారీగా విభజన చేయాలని నిర్ణయించింది. వార్డుల విభజనకు సంబంధించి పాటించాల్సిన మార్గదర్శకాల పై మాస్టర్ ట్రైనర్లకు హైదరాబాద్ లో శిక్షణ ఇచ్చారు. ఒకే కుటుంబం అంతా ఒకే వార్డు పరిధిలో ఉండేలా విభజన చేయాలని ప్రధానంగా ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. గత ఎన్నికల సమయంలో ఒక కుటుంబంలో ఓటర్లు రెండు, మూడు వార్డుల్లో ఉండడం, కొన్ని చోట్ల ఇతర గ్రామాల్లోనూ ఓటరుగా నమోదు అయి ఉండడం లాంటివి ప్రభుత్వం గుర్తించింది. ఈ క్రమంలో ఒక కుటుంబానికి చెందిన ఓటర్లను అంతా ఒక వార్డు పరిధిలోకి వచ్చేలా విభజన చేయనున్నారు. ఈ క్రమంలో రెండు గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు, అంగన్ వాడీ, ఆశా, గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది సమన్వయం చేసుకొని జాబితా తయారు చేయాలని సూచించారు. ఓటరు లిస్ట్ లో కుటుంబ సభ్యులం తా ఒకే వరుస క్రమంలో ఉండేలా చూసుకోవాలని ప్రభుత్వం సూచించింది. ఇందు కోసం ప్రత్యేకమైన సాఫ్ట్వేర్ ను ప్రభుత్వం సిద్ధం చేసింది. ఆ సాఫ్ట్వేర్ ద్వారా వార్డుల విభజన చేయనున్నారు. కాగా.. వార్డుల విభజనకు ప్రభుత్వం ఎలాంటి గడువు విధించలేదు. గ్రామ పంచాయతీ వార్డు సభ్యులు, సర్పంచి ఎన్నికలను మూడు విడతలుగా ప్రభుత్వం నిర్వహించనుంది. ఒకే సారి ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు సిబ్బంది సరిపడకపోవడంతో మూడు విడతలుగా ఎన్నికలను నిర్వహిస్తుంటారు. జిల్లాలో 281 గ్రామ పంచాయతీలు, 2564 వార్డులకు ఎన్నికలు జరుగుతాయి. పంచాయతీ ఎన్నికలకు



రైతులకు గుడ్ న్యూస్..

◆ 109 రకాల పంటల వంగడాలను విడుదల చేసిన ప్రధాని



ఢిల్లీ: దేశంలో రైతుల సంక్షేమం లక్ష్యంగా కేంద్రం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. రైతుల ఆదాయాన్ని పొంపొందించడమే లక్ష్యంగా 109 రకాల పంటల వంగడాలను విడుదల చేశారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆదివారం ఢిల్లీలో వీడియో విడుదల చేశారు. వ్యవసాయ ఉత్పాదకత, రైతుల ఆదాయాన్ని పెంపొందించడమే లక్ష్యంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆదివారం సరికొత్త విత్తనాలను విడుదల చేశారు. వ్యవసాయ, ఉద్యానవన పంటల్లో అధిక దిగుబడినిచ్చే, రకరకాల వాతావరణాల పరిస్థితిని తట్టుకునేలా ఈ బయోఫోర్మిస్టెడ్ విత్తనాలను తయారు చేశారు. వ్యవసాయ ఉత్పాదకత, రైతుల ఆదాయాన్ని పెంపొందించడమే లక్ష్యంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆదివారం సరికొత్త విత్తనాలను విడుదల చేశారు. వ్యవసాయ, ఉద్యానవన పంటల్లో అధిక దిగుబడినిచ్చే, రకరకాల వాతావరణాల పరిస్థితిని తట్టుకునేలా ఈ బయోఫోర్మిస్టెడ్ విత్తనాలను తయారు చేశారు. ఢిల్లీలోని ఇండియన్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లో అధిక దిగుబడినిచ్చే 109 రకాల పంటల వంగడాలను ప్రధాని మోడీ విడుదల చేశారు. 109 రకాల వంగడాలలో 61 పంటల్లో

మూడో విడత రుణమాఫీకి రెడీ !!



హైదరాబాద్: మూడో విడత రుణమాఫీ నిధులతో సర్కార్ రైతులను రుణముక్తం చేసేందుకు సన్నద్ధమైంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మూడు విడతల్లో రైతు రుణమాఫీ చేసేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసిందే. మొదటి విడతలో 11,34,421 మంది రైతులకు రూ.6,034.96 కోట్లు విడుదల చేసింది. రెండో విడతలో లక్షలకు పైపు రుణాలు కలిగిన 6,40,223 మంది రైతులకు రూ.6,190.01 కోట్లు విడుదల చేసింది. మూడో విడతలో లక్షలకు పైపు రుణాలు కలిగిన 17,75,235 మంది రైతులకు రూ.12,224.98 కోట్లు రుణమాఫీని ప్రభుత్వం చేయనుంది. నిర్దేశిత గడువుకల్లా రుణ మాఫీ పూర్తి చేయాలన్న సంకల్పంతో ఉన్న రాష్ట్ర సర్కారు అందుకు అవసరమైన నిధులను సమకూర్చుకోవడంపై దృష్టి సారించింది. ఈమేరకు మూడో విడత రుణ మాఫీ కోసం నిధులను విడుదల చేసుకుంటోంది. ఇప్పటికే ప్రభుత్వం రెండు విడతల్లో లక్షలకు పైపు రుణాల అప్పు ఉన్న రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో రూ.12,225 కోట్లు జమ చేసింది. మూడో విడతలో రుణమాఫీ కోసం రూ.12,224.98 కోట్లు మేర నిధులు అవసరమవుతాయని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. మూడో విడత రుణ మాఫీని ఆగస్టు 15న అమలు చేయనున్నట్లు సర్కారు ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో అందుకు అవసరమైన నిధులను సమకూర్చుకుంటోంది. ఈ నెల

బంగ్లాదేశ్ లో హిందువుల భారీ ర్యాలీ

◆ హిందూ కమ్యూనిటీస్ దాడులకు నిరసనగా ఆందోళన
 ◆ ధాకా, చిట్టగాంగ్ సగరాలలో భారీ ర్యాలీలు నిర్వహణ
 ◆ సంఘభావంగా పాల్గొన్న విద్యార్థి సంఘాలు
 ◆ మైనారిటీల దాడులు చేయడంపై నిరసన వ్యక్తం చేయాలని ప్రభుత్వం సారథి యానస్

బంగ్లాదేశ్ : బంగ్లాదేశ్ ప్రధాని షేఖ్ హసీనా రాజీనామా చేసి భారత్ కు పారిపోయినా దేశంలో పరిస్థితులు సద్దుమణగడం లేదు. మైనారిటీలమైన తమ పై జరుగుతున్న దాడులను నిరసనగా లక్షలాది మంది శనివారం రోడ్డుపైకి వచ్చి భారీ ర్యాలీలు నిర్వహించారు. రాజధాని ధాకా, రెండవ ప్రధాన నగరమైన చిట్టగాంగ్ లో వారు భారీ నిరసనలు చేపట్టారు. ర్యాలీల్లో ఏడు లక్షల మంది హిందువులు పాల్గొన్నారు కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. మైనారిటీలను వేధించిన వారిపై దర్యాప్తును వేగవంతం చేయాలని హిందువులు కోరారు. మైనారిటీలకు పది శాతం పార్లమెంట్ స్థానాలు కేటాయించాలని, మైనారిటీ రక్షణ చట్టాన్ని అమలు చేయాలని వారు నినాదాలు చేశారు. మైనారిటీల ఆందోళనకు సంఘభావం వ్యక్తం చేస్తూ నిరసనలోని విద్యార్థులతో సహా వేలాది మంది ముస్లిం నిరసనకారులు కూడా ర్యాలీల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ భారీ ర్యాలీతో

కాలువల్లోకి నీటిని విడుదల చేయండి

- పారీక రావు

◆ బీజేపీకి ఆంధ్రా తీపి అయితే... తెలంగాణ చేదు అయిందా? పారీక రావు ఆగ్రహం

◆ తెలంగాణకు కాంగ్రెస్, బీజేపీలు తీరని అన్యాయం చేశాయని విమర్శ

◆ ఆరు గ్యాంగ్ లోలీల మీద అబద్ధాలు చెప్పి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందన్న మాజీ మంత్రి

సిద్దిపేట: సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలోని రంగనాయక సాగర్ లో ఇటీవల నె మిడ్ మానేరు ద్వారా నీటి పంపింగ్ జరిగింది. రిజర్వాయర్ లోని నీటిని కాలువలకు పదిలేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని నీటిని విడుదల చేయాలని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ఇంగ్లీషన్ అధికారులను కోరారు.

హైదరాబాద్ నుండే రాష్ట్రానికి అధిక ఆదాయం : మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వచ్చే ఆదాయంలో 80 శాతం హైదరాబాద్ నగరం నుంచే వస్తోందని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర బోగ్గు గనల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అయినప్పటికీ ఆ ఆదాయాన్ని రాష్ట్ర ప్రజల అవసరాలకు ఆశించిన స్థాయిలో వినియోగించడం లేదని విమర్శించారు. ఆదివారం జాతీయ మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశానికి హైదరాబాద్ నగరం అతి ముఖ్యమైనదని అన్నారు. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థలో హైదరాబాద్ స్థానం చాలా

హైదరాబాద్ లో అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసెస్ విస్తరణ..

◆ ఫలించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చర్చలు
 ◆ కాలిఫోర్నియాలో అమెజాన్ తో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చర్చలు ఫలవంతం
 ◆ అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని హామీ
 ◆ అమెజాన్ కు హైదరాబాద్ లో ఇప్పటికే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కార్పొరేట్ భవనం

అమెరికా: హైదరాబాద్ తన సేవలను మరింతగా విస్తరించాలని అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసెస్ (విడ్ బిజ్నెస్) ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగా విజ్/ఎంఎల్ సేవల కోసం కొత్తగా హైదరాబాద్ లో డేటా సెంటర్ ఏర్పాటుతోపాటు మరిన్ని సేవలు అందించేందుకు రెడీ అవుతోంది. డేటా సెంటర్ సౌకర్యాలతోపాటు వర్చువాల్యూస్ విస్తరించేందుకు పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తి కనబరిచింది. కాలిఫోర్నియాలోని పాలో ఆల్టోలో విడ్ బిజ్నెస్ డేటా సెంటర్ ఫైనాంగ్ అండ్ డెలివరీ ఉపాధ్యక్షుడు కెల్లె పర్నెట్ తెలంగాణ బిట్, పరిశ్రమలశాఖ మంత్రి డి శ్రీధర్ బాబు నేతృత్వంలోని తెలంగాణ ప్రతినిధి బృందం సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో అమెజాన్ డేటా సెంటర్ కార్యకలాపాలకు పటిష్టమైన ఊతం ఇస్తామని ఒప్పించారు. హైదరాబాద్ లో అమెజాన్ కు ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కార్పొరేట్ భవనం ఉంది. అమెజాన్ తన డెడికేటెడ్ ఎయిర్ కార్లో నెట్ వర్క్ అమెజాన్ ఎయిర్ ను గతేడాది హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించింది. ఇప్పుడు విడ్ బిజ్నెస్

రాజకీయాల కోసం రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు తాకట్టు పెట్టవద్దు : కెటిఆర్

◆ పశువుల హామీలను పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు
 ◆ పెట్టుబడిదారులకు ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నెరవేరుస్తుందని ఆశిస్తున్నానన్న కెటిఆర్

హైదరాబాద్: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ట్రాంట్ ఇమేజ్ దెబ్బతీసేలా మాట్లాడవద్దని బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం ఆయన ఎక్స్ వేదికగా ట్వీట్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి పదేపదే రాష్ట్రం అప్పుల ఊబిలో కూరుకుపోయిందని అంటున్నారని, ఇలా అనడం సరికాదన్నారు. రాజకీయ విభేదాలతో తెలంగాణకు నష్టం జరగకూడదని సూచించారు. పెట్టుబడి దారులకు ఇచ్చిన

పార్లమెంట్ లో దర్యాప్తుపై మోడీకి భయం: రాహుల్ గాంధీ

◆ రాజకీయ విభేదాలతో తెలంగాణకు నష్టం జరగకూడదని సూచించారు. పెట్టుబడి దారులకు ఇచ్చిన

పార్లమెంట్ లో దర్యాప్తుపై మోడీకి భయం: రాహుల్ గాంధీ



ఫారిన్ బ్యూటీలా మురిపిస్తోన్న సీతమ్మ!



గ్లామర్ వరల్డ్ లో అందాల భామల మధ్య పోటీ ఎలా ఉంటుందన్నది చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ఎవరైనా నిత్య సూతనంగా కనిపించాల్సిందే. అందులోనూ తాము సంధింగ్ స్పెషల్ అనిపించాలి. నలుగురి దారిలో వెళ్లడం కాదు. నలుగురు మన దారిలో నడిచేలా చేసినప్పుడే సక్సెస్ అవుతాం. భామల మధ్య పోటీని తట్టుకుని నిలబడాలంటే? ఎలివేషన్ పరంగా ఎంతో చేయాల్సి ఉంటుంది. సక్సెస్ క్రేజ్ని తెలివిగా రెట్టింపు చేసు కుంటుంది. ఫ్యాషన్ వరల్డ్ లో తానే ట్రాండ్ అని ఇప్పటికే చాలా సందర్భాల్లో ప్రూవ్ చేసింది. డిఫెంట్ డిజైన్ల కాస్ట్యూమ్స్ లో కృతికి పోటీ ఉంటుందా? అనిపించింది. తాజాగా అమ్మడు మరోసారి నెటి జనుల దృష్టిని ఆకర్షించే లుక్ తో వచ్చేసింది. ఇదిగో ఇక్కడిలా ఏకంగా విడేకీ మోడల్స్ నే తలపించింది. అమ్మడు కలెక్ట్ కి తగ్గ దుస్తులు ధరించి అప్పుగా ఫారిన్ బ్యూటీ ఫీల్ తీసుకొచ్చింది. నడుం దగ్గర నుంచి కాళ్ల వరకూ ధరించిన పీస్.. మ్యాచింగ్ టాప్ లో ధరించిన స్ట్రీట్ లైట్ బ్లౌజ్ లో మోడ్రన్ బ్యూటీలా హైలైట్ అవుతుంది. ఇక అమ్మడి హెయిర్ స్టైల్ అయితే ఏకంగా రఫ్ఫన్ బ్యూటీనే తలపిస్తుంది. గోల్డ్ కలర్ సిల్వీ హెయిర్ స్టైల్ లో వాచ్ అనిపిస్తుంది. బ్యాక్ గ్రౌండ్ ఎరుపు రంగు లోకేషన్ కృతిని మరింత ప్రకాశవంతంగా మలిచింది. స్టానంలో ఈ హీరోకే ఛాన్స్ కాళ్లకు హైహీల్స్ ధరించి.. రెండు చేతులు చాచి వివిధ భంగిమల్లో కెమెరాకి ఫోజులిచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో నెట్టింట్ వైరల్ అవుతుంది. కృతిని ఇలాంటి ఫోజులో అభిమానులు ఇంతవరకూ చూడలేదు. దీంతో ఆ ఫోటో సంధింగ్ స్పెషల్ అంటూ కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ఇటీవలే ది క్రాంతి అమ్మడు మరో సక్సెస్ ఛాతాలో వేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే.

నిహారిక కొణిదెల 'కమిటీ కుర్చోళ్ళు' హిట్టా వ్లావో?

మోగా డాటర్ నిహారిక కొణిదెల నడిగా కొనసాగుతున్న నిర్మాతగాను రాణిస్తున్నారు. తాజాగా నిహారిక నిర్మించిన 'కమిటీ కుర్చోళ్ళు' థియేటర్లోకి విడుదలై విజయం సాధించింది. సూతన దర్శకుడు యువ వంశీ అద్భుత స్ట్రీట్ స్టే ఈ సినిమా విజయానికి సహకరించినదే టాక్. చిన్ననాటి జ్ఞాపకాల ఆధారంగా అద్భుత కథతో ఈ చిత్రం తెరకెక్కింది. గోదావరి ప్రాంతంలోని అందమైన బ్యాక్ డ్రాప్ లో ఈ చిత్రం తెరకెక్కింది. ఇందులో జాతర సన్నివేశాలు సహా ప్రతిదీ ప్రత్యేకతతో ఆకట్టుకున్నాయి. అనుభవజ్ఞులైన నటీనటులు యువతరంలో కలిసి నటించారు. 'కమిటీ కుర్చోళ్ళు' బాక్సాఫీస్ వద్ద అంచనాలను అందుకుంది. 2.06 కోట్లకు పైగా రెండవ రోజు వసూళ్లతో ఇప్పటికే 3.69 కోట్ల మేర అద్భుతమైన ఓపెనింగ్ లను తెచ్చింది. ఈ విజయం పరిశ్రమలో కొత్త బెంచ్మార్కుని సెట్ చేసింది. నటీనటుల ప్రతిభ, దర్శకుడి పనితీరు, అనుబంధ దేవ్ ఆర్మీయ సంగీతం, రాజు ఎదురాలు అద్భుతమైన సినిమాతోగ్రఫీ మూవీలో భావోద్వేగ స్థాయిలను పెంచాయి. దృశ్యపరంగా శ్రవణపరంగా ప్రేక్షకులను లీనం చేయడంలో ఆ ఇరువురూ సక్సెస్యూరు. వెంకట సుభాష్ చీర్ల -కొండల్ రావు అద్దగళ్ల రాసిన చమత్కారమైన, ప్రామాణికమైన సంభాషణలు కథనంలో బిగిన పెంచాయి. పాత్రలకు ప్రామాణికతను జోడించాయి. స్టానంలో ఈ హీరోకే ఛాన్స్ ఇది ఒరిజినల్ కథల శక్తిని, కొత్త ప్రతిభ సామర్థ్యాన్ని ప్రదర్శించింది. సంప్రదాయక కథనాలను అన్వేషించడానికి, తెలుగు ప్రేక్షకుల విచేచనాత్మక అభిరుచిని విశ్వసించడానికి ఇలాంటి విజయం ప్రేరణగా పనిచేస్తుంది. యువ వంశీ ఇలాంటి ఒక సినిమాతో



దర్శకుడిగా అరంగేట్రం చేయడం చెప్పుకోదగ్గ విజయం. అన్ని వయసుల ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకునేలా కథను రూపొందించడం అతడి ప్రతిభకు నిదర్శనం. కమిటీ కుర్చోళ్ళువలన సినిమా మాత్రమే కాదు.. ఇది తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమపై శాశ్వత ప్రభావాన్ని చూపిన సాంస్కృతిక దృగ్విషయం అని విశ్లేషిస్తున్నారు. వంశీ నందిపాటి

కమిటీ కుర్చోళ్ళు చిత్రాన్ని థియేటర్లకే గా రిలీజ్ చేస్తోంది. సందీప్ సరోజ్, యశ్వంత్, ఈశ్వర్, త్రిసాధ్, ప్రసాద్ బెహరా తదితరులు నటించారు. రేచర్ల, తెజస్వి రావు, టీనా త్రాప్ప, విజి, పబ్లిశి తదితరులు నటించారు. పింక్ ఎలిఫెంట్ పిక్చర్స్, శ్రీ రాధా డోమరం స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి.

రాజమౌళి మూవీలో మహేష్ గెటప్ ఇదే



సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు - రాజమౌళి కాంబినేషన్ మూవీపై సర్దుతూ ఉత్సాహం నెలకొన్న సంగతి తెలిసిందే. ఈసారి పాస్ ఇండియా కాదు.. పాస్ వరల్డ్ మార్కెట్ నే డీకొడుతున్నారని అభిమానులు ముచ్చటించుకుంటున్నారు. దక్షిణాఫ్రికా అడవుల్లో సాగే ఫారెస్ట్ అడ్వెంచర్ మూవీ ఇదని, కామెరూన్ తెరకెక్కించిన

'ఇండియానా జోన్స్' లైన్లో ఆధ్వర్యం వహించే గురి చేస్తుందని భయంకర విజయం ప్రసాద్ ఇప్పటికే స్పష్టమవుతున్నాయి. నదిలో భద్రతలో విహారం! ఈ సినిమా రెగ్యులర్ చిత్రీకరణ త్వరలో ప్రారంభం కానుంది. ఇప్పటికే ప్రీప్రొడక్షన్ సింగిల్ లో ఉంది. వర్క్ షాప్ లు పూర్తయ్యాయి. ఈ నెలలోనే సినిమా

చిత్రీకరణ ప్రారంభమవుతుందని కథనాలోస్తున్నాయి. అయితే ఇంతలోనే సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు (రాజమౌళి) ట్విట్ లో కనిపించారు. ఆయన మేకప్ కి సంబంధించిన ఫోటోగ్రాఫీ ఇప్పుడు ఇంటర్వెల్ లోకి లీకయ్యాయి. ఈ లీక్ ఫోటోల్లో మహేష్ లుక్ నిజంగా అభిమానులను ఆశ్చర్యపరిచింది. మహేష్ కొత్త సినిమాలో పూర్తిగా లాంగ్ హెయిర్ స్టైల్ తో కనిపించనున్నాడని అర్థమవుతోంది. ఇది ఒక రకంగా ప్రిలక్ అని భావించాల్సి ఉంది. పర్వతే ఫిట్ రూపం కోసం మహేష్ జిమ్ లో నిరంతరం కనరత్తులు చేస్తున్నాడు. ఇప్పటికే బాడీ ఫేవరు మారాయి. స్లిమ్ లుక్ ఆకర్షణీయంగా కనిపిస్తోంది. అలాగే తన గిరజాల జుత్తుకు పోసి టెయిల్ ముడి వేసి ఉంది. బాగా పెరిగిన గడ్డం మీసకట్టుతో అతడి రూపమే పూర్తిగా మార్చుకుని మారిపోయింది. సింపుల్ టీషర్ట్-డెనిమ్స్ లో ఈ కొత్త రూపం నిజంగా ఫ్యాన్స్ కి స్పెషల్ ట్రీట్ అనడంలో సందేహం లేదు. నిజానికి ఒక అంతర్జాతీయ స్టార్ కి ఉండాలన్న అన్ని క్వాలిటీస్ మహేష్ లో ఉన్నాయి. ఇప్పుడు తన ఫెవరెట్ టాప్ క్రాజ్ తో పోటీపడే సాహసీనిస్టానులను అతడు ప్రదర్శించాల్సి ఉంటుంది. ఫారెస్ట్ అడ్వెంచర్ తో ఇంటర్వెషన్ల స్టాండ్ డ్ డస్ట్రీ నటుడు భారతదేశం నుంచి టాలీవుడ్ కేరాఫ్ గా పుట్టాడంటూ మహేష్ గురించి చర్చ జరగాలని అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. జక్కును నుంచి అవ్ డేట్ కోసం ఇప్పుడు అందరూ వెయిటింగ్. ఈ ఆగస్టు 15న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం కానుకగా మహేష్ - రాజమౌళి టీమ్ నుంచి అవ్ డేట్ వస్తుందని ఎదురు చూస్తున్నారు.

డబుల్ ఇస్కార్.. డబుల్ ట్విస్ట్..



రామ్ పోతినేని, పూరి జగన్నాథ్ కాంబినేషన్ లో ఆగస్టు 15న ప్రేక్షకుల ముందుకి రాబోతున్న చిత్రం డబుల్ ఇస్కార్. భారీ బడ్జెట్ తో పూరి కన్నెట్టి బ్యానర్ పై ఛార్మి కౌర్, పూరి జగన్నాథ్ ఈ చిత్రాన్ని పాస్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ గా నిర్మించారు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుంచి వచ్చిన సాంగ్స్, ట్రైలర్ కి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. మూవీ ప్రమోషన్స్ ని కూడా డ్రాంగ్ గా చేస్తున్నారు. కచ్చితంగా డబుల్ ఇస్కార్ మూవీతో భాక్ బస్టర్ కొట్టాలనే కనితో అందరూ వర్క్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. పూరి జగన్నాథ్ తిరిగి బోన్స్ బ్యాక్ కావడానికి డబుల్ ఇస్కార్ సక్సెస్ చాలా అవసరం. వరుసగా

రెండు బిగ్గెస్ట్ డిజాస్టర్స్ అందుకున్న రామ్ పోతినేనికీ కూడా ఈ మూవీతో హిట్ పడాలిందే. ఛార్మి కౌర్ కూడా నిర్మాతగా నెక్ట్ ప్రాజెక్ట్ అగ్రెసివ్ గా చేయాలంటే ఈ సినిమా సక్సెస్ ఒక్కటే మార్గం. మణిరత్న డబుల్ ఇస్కార్ చిత్రానికి బెస్ట్ మ్యూజిక్ అందించారు. మళ్ళీ కమర్షియల్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా మార్కెట్ లో పోటీ పడాలంటే డబుల్ ఇస్కార్లో భాక్ బస్టర్ కచ్చితంగా కొట్టాలి. ఇలా ఈ సినిమాకి వర్క్ చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ డబుల్ ఇస్కార్ మూవీ అనేది చాలా కీలకంగా మారింది. ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమాకి సంబంధించిన ఇంటర్వెన్యూ ఫ్యాక్షన్స్ బయటకీ వస్తున్నాయి. ముంబైకి వెందిన ఓ వ్యాపారవేత్త తన మెమెరీ తన పిల్లలకి ఉపయోగపడాలని వేరొకరి బాడీలోకి ట్రాన్స్ ఫర్ చేయాలని అనుకుంటాడు. ఇస్కార్ శంకర్ మీద క్లీన్ కట్ ట్రైల్ చేసి అతని బాడీలోకి తన మెమెరీని పంపించుకోవాలని ప్లాన్ చేస్తాడు. దాంతో అతన్ని బిజినెస్ మెన్ గ్యాంగ్ వెంటాడుతూ ఉంటాడు. తనని తాను ఎలా కాపాడుకున్నాడు అనేది మూవీ మెయిన్ స్టోరీగా ఉంటుందంటుంది. ఈ మూవీ క్లైమాక్స్ లో ఇంటర్వెన్యూ ట్విస్ట్ ని పూరి జగన్నాథ్ పెట్టారంటుంది. పార్ట్ 3కి సరిపోయేలా ఈ ట్విస్ట్ ని హైలైట్ చేస్తారంటుంది. అలాగే మూవీ ఎండింగ్ లో మరో హీరో క్యారెక్టర్ ఎంట్రీ ఉండేలా లీడ్

డాడీ మీద కోపంతోనే 'మీనన్'ని లేపేసా!



మలయాళం బ్యూటీ సంయుక్త మీనన్ గురించి పరిచయం అవసరం లేదు. 'భీష్మా నాయక్' తో ఎంట్రీ ఇచ్చిన అమ్మడు కెరీర్ టాలీవుడ్ లో తిరుగు లేకుండా సాగిపోతుంది. 'బిందిసార', 'సార',

'విదూషాక్ష' లాంటి హిట్ సినిమాలతో అమ్మడి క్రేజ్ మరింత పెరిగింది. అన్నింటిని మించి అరంభంలోనే స్టార్ డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్ ప్రశంసలందుకునే ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఆయన ఆశీర్వాదం కూడా కలిసొచ్చింది. 2024 లో మాత్రం రిలాక్స్ అవుతుంది. కొత్త సినిమాల విషయంలో ఆవిటూచి అడుగులు వేస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే కొత్త సినిమాలకు స్టైల్ చేయాలి. అయితే నిఖిల్ తో మాత్రం పాస్ ఇండియా సినిమా 'స్వయంభూ'లో నటిస్తోంది. తాజాగా బాలీవుడ్ కి కూడా ప్రయాణం అయింది. ఇలా కెరీర్ పరంగా సంయుక్త మీనన్ ఎలాంటి ధోకాలేదు. అయితే చక్కగ తీవ్రతలో మాత్రం మనసు గాయపడిన సందర్భం గుర్తు చేసుకుంది. సంయుక్త మీనన్ నుంచి 'మీనన్' పేరును తొలగించింది. అయితే ఇలా మీనన్ ని తొలగించడంపై నేరుగా ఆమెనే ప్రశ్నించడంతో ఆసక్తికర సమాధానం చెప్పింది. 'అమ్మ నాన్న విడిపోయాడు. అమ్మ అంటే ఎంతో ఇష్టం. అంతే గౌరవం. తన ఫీలింగ్స్ అన్నింటినీ గౌరవించి పేరులో నుంచి సర్ నేమ్ తీసేసాను. నేను ఆడ, మగ సమానం అనే సమ్మతానం. ఎవరూ ఏకపక్ష కాదు.. తక్కువ కాదు. నా జీవితంలో అలాంటి సందర్భం ఎదురైందని పురుషులందరి విషయంలో ఒకేలా ఉండటం అన్నది పెద్ద తప్పు. నా కుటుంబం ఇంకా అభిగన సంఘటన అంత వరకే పరిమితం. అంతకు మించి తప్పుగా భావించాల్సిన పనిలేదు' అని తెలిపింది.